

Lerroux en Zaragoza

“Ha llegado la hora del relevo del actual Gobierno”

Así dijo el ilustre jefe radical en su grandioso discurso de ayer

Zaragoza, (Tel).—Desde las primeras horas de ayer comenzó a alluir a la plaza de toros enorme gentío ansioso de escuchar el discurso de Lerroux.

Más de veinte mil personas llenaban el local.

Al aparecer el jefe de los radicales fué acogido con una ovación cerrada que duró varios minutos dándose vivas al salvador de España y salvador de la República.

Presidió el acto el diputado don Gil Gil que hizo la presentación de los oradores.

El señor Marraco pronunció un eloquente discurso en el que enfocó el problema del Estatuto propugnando el fomento de la producción nacional como defensa contra las ambiciones catalanas, citando al efecto cifras demostrativas de los daños que en el aspecto económico ocasionara al resto de España la aprobación del Estatuto tal como lo anhela Cataluña.

Discurso de Lerroux

Al levantarse el ilustre jefe del partido Radical se le acoge por el público con una ovación inenarrable. La gente, de pie, le vitorea durante largo rato.

Lerroux visiblemente emocionado comienza su discurso saludando a los republicanos ariagoneses. Aludió a la forma, cómo se proclamó la República en España llegando a la conclusión de que de haberse producido de otro modo, se habría conseguido, de un solo golpe, la verdadera justicia económica, social y política.

Las clientelas

Vinimos, dijo, a gobernar a España, a gobernar para todos los españoles y no para gobernar a nuestras clientelas políticas.

Sin embargo, los intereses partidistas han obligado a algunas organizaciones políticas a presentar sus valores personales e individuales con mengua de otros respetabilísimos.

La Iglesia aceptó resignadamente, su separación del Estado; el Ejército, tampoco hizo resistencia a su reforma trascendental.

Ese estado de cosas, debió de ser aprovechado para lograr la reedificación espiritual del país; pero sin embargo, se insistió torpemente en ahondar la llaga provocando la actual reacción que vemos florecer que, quizás en el fondo, no carezca de razón para existir.

Los socialistas

Con tal motivo, habla de la colaboración del partido socialista en la gobernanación del Estado, combatiéndola.

Considera que los ensayos de socialización proyectados, no son injustos, pero los considera inoportunos y peligrosos.

Esa colaboración, ha llegado a convertirse en una especie de dictadura que ahrua a España.

La autoridad

Como consecuencia de ese estado de cosas, asistimos a una lamentable atenuación del principio de autoridad sin la existencia del cual, no es posible el desenvolvimiento de una República democrática. Es preciso fortalecerlo para bien de la Patria, para re-

gular las relaciones sociales y fomentar la riqueza.

Los partidos

Habla a continuación de la composición actual de los partidos que sostienen el nuevo régimen. No niega la avalancha que ha ido a incorporarse en todos los partidos republicanos y en el socialista, que ha tendido a desprestigiarlos. Si a los republicanos acudieran muchos monárquicos que de buena fe acatan la República, lógico es aceptarlos poniendo a prueba la sinceridad de sus sentimientos.

Al socialismo han ido con los antiguos monárquicos, grandes falanges de gentes mal avenidas con la Ley y con el Código Penal, a las que es justo atribuir muchos de los males presentes.

La mayoría de los conflictos sociales actuales, se deben a esos factores: a esos elementos y a la falta de confianza en las autoridades supremas que determina que sucumban sus agentes en manos de los asesinos de la Libertad.

Porvenir

Cuando gobierne, dice el señor Lerroux, el punto fundamental de mi labor, de la actuación del Partido Radical, ha de ser el restablecimiento de ese principio de autoridad en que se quiebra ahora.

Reconozco, dice, el sentimiento religioso del país y no creo que el período de crisis en el Ejército se deba esgrimir en resolver cuestiones de orden público.

Alude a los recientes tristísimos sucesos desarrollados y con tal motivo, dedica un caluroso elogio a la actuación de la guardia civil, calificándola de institución única en que la República puede fundamentar sus esperanzas de actuación serena y justa.

Quiénes sucedan al actual Gobierno, tendrán que cumplir estrictamente las leyes y exigir su acatamiento a todos.

Además de robustecer el principio de autoridad, es preciso movilizar la industria para poner término al conflicto del paro obrero.

Con la política actual, se está desperdiciando la ocasión de poner en potencia los principios básicos que radican en nuestra riqueza y en nuestra raza.

El Estatuto

Pasa a continuación, a ocuparse del problema catalán.

Dice que el anhelo de Cataluña tiene raíces tan hondas, que únicamente puede tratarse con serenidad en las tribunas de academias y ateneos.

El problema, torpemente planteado, se está convirtiendo en problema de interés de partido y en instrumento de las derechas reaccionarias para matar la República.

Aboga por la justa aspiración de libertad que Cataluña tiene perfectamente compatible con los demás pueblos.

En la minoría parlamentaria Radical hay tres puntos fundamentales respecto al debate del Estatuto y con los cuales no le es posible transigir y que son los que se refieren a las cuestiones de enseñanza, orden público y hacienda.

No creo, dice, que Cataluña aspire a ser un Estado independiente.

(Una voz interrumpe diciendo: ¡Nada de Estatuto! ¡No debe dársele nada! ¡Se dan vivas a España y a Algora.)

Lerroux prosigue, diciendo: Dejéme hablar. Conozco la hidalguía del pueblo aragonés, y sé que no me ha traído aquí como a una encerrona. (Grandes aplausos y vivas a Lerroux le interrumpen durante largo rato.)

Añade: La minoría Radical del Parlamento estudia el Estatuto y presentará al proyecto unas enmiendas que han de ser en provecho no solo de Cataluña sino del resto de España.

En el término medio, entre las aspiraciones del pueblo catalán y los de España ha de estar la razón.

Problema agrario

Se ocupa del problema agrario diciendo que lo más grave en él ha sido el hecho de que unos cuantos insensatos haya ido diciendo por los campos y las aldeas, señalando a la tierra: «Todo eso que ahí veís pronto será vuestro.» Con lo que desataron las pasiones de las gentes sencillas e incultas hasta producir el actual triste estado de cosas.

Aboga por el urgente restablecimiento del patrimonio comunal porque es el pan del pobre.

La orientación que se da a la reforma agraria debe de acomodarse a las necesidades y costumbres de cada comarca.

Política local

Dedica otra parte de su discurso el señor Lerroux a los asuntos locales zaragozanos especialmente el de la el de la Confederación del Ebro y el de la Academia Militar diciendo que esta debe de ser reintegrada a Zaragoza.

La dictadura

Vuelve a hablar de política nacional afirmando que el actual Gobierno no cuenta con el apoyo del país si no que se mantiene en el poder ejerciendo una verdadera dictadura, habiendo llegado ya el momento de decir a ese Gobierno que debe ser relevado pues no puede gobernar teniendo frente a España en casi su totalidad.

Hay que evitar que se llegue al motín constante en las calles.

«Antes de ver eso, me retiraría de la vida política, pues España se reuniría en el caos en la anarquía.»

«Espero pronto la ocasión de decir en el Parlamento que ha llegado ya la hora de ese relevo.»

«No puede continuar gobernando a España un Gobierno, como el actual, que no es republicano ni socialista. Precisa que la República sea gobernada por los republicanos.»

Terminó su admirable discurso diciendo:

«Salid de aquí, mi adiós para nadie. Tened la seguridad que todo se hará y se hará para la mayor libertad y la mayor felicidad del pueblo español.»

Una interminable ovación acogió sus últimas palabras como grandes aplausos también le interrumpieron durante su magnífica oración. Lerroux fué aclamado incesantemente por el gentío que le aguardaba a la salida de la plaza de toros.

Motín en Benezúzar

El pueblo de Benezúzar explotó en indignación ayer contra los mandarines que lo esquilman y vejan y si nunca un molin ha de tener justificación este de ayer puede ser explicado ante la torpeza y tiranía de los mangoneadores de aquel Ayuntamiento—alguno de ellos procesado—que tienen ahorrado al vecindario en una esclavitud intolerable.

Tenía que pasar lo que pasó; nos extraña que tardara tanto en producirse la explosión de indignación popular.

El pueblo ante los innumerables atropellos de que se le viene haciendo víctima encolerizado por la injusticia de un reparto vecinal conjunto se amotinó ayer, produciendo desmanes, que condenamos pero que no tuvieron graves consecuencias.

La conducta de esos caciques de Benezúzar será juzgada por el lector con hacerle saber que «todo» el pueblo les es hostil.

Los monterillas practicaron numerosas detenciones entre ellos las de gentes que se hallaron todo el día lejos de la localidad, dedicadas a las faenas agrícolas cuando se producían los sucesos, o en Alicante como ocurrió con algún amigo nuestro que estuvo entre nosotros en la Asamblea celebrada por el partido.

Esos datos fácilmente comprobables, advertirán al señor gobernador de los manejos de esos desaprensivos ciudadanos cuyos falsos informes al comunicarle los sucesos bien merecen una sanción ya que vienen a aumentar la indignación del pueblo de Benezúzar.

Según el Alcalde del pueblo lo de ayer fué una especie de complot tramado por los socialistas y los radicales unidos. Y eso es, sencillamente una infamia.

Lo de ayer fué la protesta de todo un pueblo indignado contra la desaprensión de los administradores que hacen mangas y capirotes en los repartimientos y disponen del pueblo a su antojo.

El señor gobernador debe tener fuentes informativas directas de lo que venía ocurriendo, de lo que ayer sucedió y de lo que, probablemente ocurrirá pronto si no se da plena y justa satisfacción a aquel vecindario.

Con el envío de un delegado suyo imparcial e inteligente tendrá motivos más que suficientes para despostrar de sus cargos a los causantes de esa legítima indignación popular.

LABORATORIO MÉDICO DE Adolfo Mangada
(Hijo del Dr. Mangada)
Plaza Císterar, 6
ANÁLISIS-CLÍNICOS AUTO-VACUNAS VACUNAS
(Fundado en 1914)



VICTORIA HOTEL
ALICANTE
Restaurant frente al mar.
Cubierto: seis pesetas.

Fué agasajado con un banquete al que asistieron centenares de correccionarios.

Lerroux recibió numerosas comisiones de toda la comarca y fué cumplimentada por las autoridades.

Centros oficiales

GOBIERNO CIVIL

El señor gobernador civil de la provincia, completamente restablecido de la dolencia que le aquejaba, ha recibido esta mañana la visita del señor subsecretario de la Gobernación, nuestro particular amigo don Carlos Esplá.

También fué visitado por el diputado a Cortes por Alicante, don César Puig.

Recibió en audiencia el señor Echevarría, al Ayuntamiento de Bigastro, alcalde de Cañada, alcalde de Benjarrés y al señor Estruch.

AYUNTAMIENTO

El señor Carbonell nos ha manifestado, que este año se celebrarán dos bailes en el paseo de Ramiro, cuya recaudación se destinará al benéfico establecimiento de la Gota de Leche.

Dichos festivales van a resultar este año de una magnitud grandiosa, por los elementos que en ellos van a tomar parte, por la calidad de los señores encargados de su organización.

El primero de los bailes se celebrará el 14 del próximo agosto; y el segundo el 15 del mencionado mes.

Este último tendrá el carácter meramente popular y en él habrán grandes sorpresas.

En el Boletín oficial de esta provincial número 159 correspondiente al día de hoy se insertan dos Avisos de este excelentísimo Ayuntamiento, relativos al proyecto de Reforma de la Zona Oeste de la Avenida de Méndez Núñez, que comprende la apertura a esta vía a las calles de Bailén y Duque de Zaragoza, etc., publicándose la relación de los propietarios interesados en las expropiaciones acordadas, a los efectos de oír reclamaciones y demás trámites oportunos dentro de los plazos que con tal objeto se señalan.

Lo que se hace público para general conocimiento, y en especial de los interesados en este Proyecto de reformas urbanas.

Alicante 11 de julio de 1932.—El Alcalde, Lorenzo Carbonell.

GENTE CONOCIDA

NECROLOGIA

Ha fallecido la virtuosa señora doña Isabel Reig, esposa de nuestro querido amigo don Alfredo Martínez. A su apenada familia acompañamos en el duelo.

PETICIÓN DE MANO

Por la señora Viuda de Escartín y para su hijo don Manuel, teniente del Regimiento de guarnición en esta ciudad, ha sido pedida la mano de la señorita Conchita Caparrós, hija del apoderado de la casa Hawes.

VIAJEROS

Regresó a Madrid, el subsecretario de Gobernación don Carlos Esplá.

—Llegó de Madrid, la señora doña Angelina Pérez de Peiró.

—Salíó para Madrid el diputado don César Puig.

—Se hallaba hoy en Alicante, el diputado don Eduardo Barriobero.

ENFERMOS

Se halla restablecido de su dolencia, el concejal don Agustín Mora.

BAUTIZO

En la Iglesia de San Francisco recibió ayer las aguas bautismales, el hijo de nuestro querido amigo don Rafael Muñoz. Fueron los padrinos el director gerente del Banco Hispano de Edificación don Matías Seguí Tarrasó y su distinguida esposa.

Los invitados, fueron obsequiados con un espléndido lunch en el domicilio de los padres.

Unimos nuestra enhorabuena, a las muchas recibidas.

Anúnciese usted en el "Diario"

Partido Republicano Radical

Reunión del pleno de la Junta Provincial

Como estaba anunciado, ayer se celebró la reunión plenaria de la Junta Provincial del Partido Radical, con asistencia de numerosos Presidentes de Comités locales y Juntas Municipales de la provincia.

Formaron la mesa presidencial el presidente de la Junta don Antonio Lledó y los señores don Nicanor Lloret, don José Alzamora, don Carmelo Alberola y los señores Muñoz Buades y Ruiz Pérez-Aguila con los Diputados a Cortes señores Oarrichena y Puig, no concurriendo el señor Càmara por hallarse enfermo.

Asistieron asimismo a la reunión los Diputados provinciales don Antonio Ortola y don Alfredo Escribiche y otras personalidades de Alicante y la provincia.

En la sesión de la mañana, después de constituirse la Junta y de recibirse las representaciones y delegaciones de los respectivos presidentes, por la presidencia se dirigió un saludo a los reunidos, indicando el principal motivo de la reunión. Acto seguido el señor Ruiz Pérez-Aguila dió cuenta de la actuación del Comité ejecutivo o Comisión permanente de la Junta y expuso los acuerdos transmitidos por la Secretaría Nacional del Partido sobre organización, estadística y actuación, expresando el modo como debe desenvolverse la marcha del Partido en cada localidad.

Se trataron otros asuntos de interés provincial y después de fijarse normas para dar cumplimiento a las instrucciones recibidas de la Junta Nacional se levantó la sesión hasta la tarde.

Reanudada la misma a las cuatro, fueron resueltos por el pleno diversos problemas de carácter local, llegándose a la más absoluta comprensión, en bien de la causa del Partido. Se autorizó al señor Ortola para abrir el censo de afiliaciones en Pego, recogiendo las adhesiones al Partido en dicha localidad, con vistas a una próxima Asamblea municipal que robustezca y articule la gran corriente de opinión que en la localidad existe hacia la organización radical. Por el señor Montón de Denia se formularon diversas indicaciones a la mesa, que ésta recogió como expresión del deseo de la organización local que el mismo preside.

El pleno aprobó la actuación del Comité ejecutivo sobre el asunto de Elche, ratificando los acuerdos de la organización local, que preside don Joaquín Santo. A continuación, don Rafael Blasco, presidente del Consejo de Administración de este periódico, órgano del Partido, expuso a los reunidos la marcha y desenvolvimiento del mismo en la provincia, adoptándose diversos acuerdos, unánimemente y en medio del mayor entusiasmo. En el asunto intervinieron diversos correccionarios, entre ellos los señores Ribelles, de Ibi; Mataliz, de Bañeres; Orquín, de Monóvar; Santo, de Elche; Mayor, de Benisa; Francés, de Alcoy; Bañón, de Elda; Ballester, de Sagra; y otros proponiendo la adopción de acuerdos que la Junta aceptó con verdadero entusiasmo.

Por el señor Muñoz se hizo presente la admiración de la Junta hacia la organización radical femenina de Guardamar. Por el señor Francés se habló de la organización femenina de su localidad. Sobre este asunto de las organizaciones femeninas adoptó el pleno diversos acuerdos de interés.

Después de tratarse otros temas de carácter general, de gran interés, se levantó la sesión a las ocho de la noche, en medio de la mayor animación de los reunidos.

SUCESOS

RIÑAS Y ESCANDALOS

Ha sido denunciado Tomás Alaves Pomata (a) El Rascasas, por causar una herida con una navaja a su hermano Antonio de 46 años, quien fué asistido en la Casa de Socorro diagnosticándola de pronóstico reservado.

—Inés Mengual Mateo y Manuel Martínez García, han sido denunciados por reñir y promover un fuerte escándalo en la vía pública.

—Natividad Navarro Amoros de 27 años, y Salud Mayans Cartagena de 37 años, fueron asistidas en la Casa de Socorro de lesiones leves que se produjeron en riña.

UN VUELCO

En la carretera de Murcia a Valencia, el camión del servicio de transportes, matrícula de Alicante número 4078, ha volcado en el kilómetro 66, por una mala maniobra del conductor del vehículo.

Resultaron heridos don José Más dueño del camión; su hijo José Más Penalva, Cayetano Polo y María Alfonso Alfonso.

Una vez curados en la Casa de Socorro de Elche, pasaron los heridos a sus respectivos domicilios.

UN INCENDIO

A las 12 horas de ayer, se produjo un violento incendio en la casa propiedad de don José Parras Martínez, vecino de Benezúzar y con domicilio en la calle del poeta Pastor.

Se quemaron unas 50 haces de leña y 25 vigas. Por no hallarse sus mo-

radadores dentro de la casa, no ocurrieron desgracias personales.

El incendio fué debido a un cortacircuitos.

La Guardia Civil del mencionado pueblo y los vecinos, trabajaron denodadamente en la extinción del incendio.

UN TERCETO RECOMENDABLE

Presentóse en la casa-cuartel de la guardia civil de Muchamiel, el vecino Joaquín Poveda, denunciando que en la finca de su propiedad había visto a tres individuos sospechosos que no quitaban ojo a unas magníficas gallinas y a unos soberbios conejos.

Cuando fué la Guardia Civil, pudo comprobar que dichos individuos se disponían a penetrar en la finca propiedad de don Carlos Soler; pero fué todo un proyecto, porque la benemérita echó el guante y los atrapó antes de que diesen buena cuenta de las aves del mencionado señor Soler.

A uno de los detenidos se le ocupó una pistola y seis cargadores. Se llaman Bautista Ramón, Juan Camadro y Juan del Sagrado Corazón.

Partido Republicano Radical

JUNTA MUNICIPAL

Se pone en conocimiento de los correccionarios, que extendidos los carnets de identidad de los afiliados que lo solicitan, pueden retirarlos de la Secretaría de esta Junta.—(Círculo Republicano Radical, calle de Bilbao, 6)—a cualquier hora hábil del día.

Así mismo, los afiliados al Partido que deseen proveerse del referido documento de identidad, pueden solicitarlo en la mencionada oficina.

Alicante 9 de julio de 1932.

Jorge Pacheco BARRERA
Secretario

Cuartos de Baño

Desde 290 Pesetas

J. CANDELA y C^{ía}. Lda.

Bailén, 23 y 25 (Frente a la Posada La Unión)

No deje de visitar estos almacenes y verá cosas sorprendentes

FEMINA

CASTAÑOS, 18, PRAL. Teléfono 2251

Sala de belleza - - - Tocaros femeninos

Atendido por señoritas - - Salones independientes

Precios moderados

Hotel Samper

(FRENTE AL MAR)

El más céntricamente situado.—Calificación central, agua corriente en todas las habitaciones.

— TELEFONO 1106 —

Visite Vd. las oficinas de
Gas Alicante
y pida presupuestos
de instalaciones

MUY INTERESANTE

Zapatos para caballero especiales para esta casa a 13,50 par.

Ademas en cosido **GOODYEAR**

AUTENTICOS GARANTIZADOS a 18 pesetas par.

En calzados para señora y niños en esta su casa

SAGASTA 16 CASA HUESCA

encontrará los mejores modelos y los precios más económicos

CERVEZA MAHOU
DE
Hijos de C. Mahou
MADRID
ES LA MEJOR

VINOS Y
CONACS González Blass
JEREZ DE LA FRONTERA
«Tio Pepe» «Insuperable»,
«Solera 1847» y otros

Depositario y agente provincial en Alicante

ASIN - Isabel II 10

Vidrios-Lunas-Marcos

Precios baratísimos

José Candela y C^{ía} Lda.

BAILÉN 23 y 25

ALICANTE

(Frente a la Posada «La Unión»)

MEDIAS GOYA CALCETINES

LA CIUDAD DE ROMA

Altamira, 11

Alicante

Suscribase en el «Diario de Alicante»



PUBLICIDAD ALOI

CAPELTINT

EL VERDUGO DE LAS CANAS

Los lunes deportivos

El «Hércules» queda, al fin, clasificado

Asturias batió netamente a Portugal

Fútbol alicantino

EN LA FLORIDA

El partido de ayer tarde era decisivo para la clasificación tanto para el Hércules como para el Deportivo Alcoyano.

El Hércules salía al terreno con ocho puntos y el deportivo Alcoyano con diez. Ganando el Hércules quedaban empatados a puntos, pero el Deportivo Alcoyano venció al Hércules por dos goles, había que sacar por lo menos esta ventaja pues en caso contrario «aún ganando perdía».

Por eso ayer tarde todos nos trasladamos a La Florida con el convencimiento de que el Hércules vencería por esa ventaja de dos goles necesaria para continuar en primera categoría.

Y venció el Hércules. Y no precisamente por el escaso margen que se necesitaba.

Siete goles logró el Hércules sin que los del Deportivo consiguieran marcar un solo tanto.

Esta abundancia de goles servirá para tranquilidad de espíritu de las «dinchas» herculanas, pero restó interés el encuentro que perdió emotividad cuando el Hércules marcó el cuarto tanto.

Como hemos dicho venció el Hércules por siete goles y aún siendo elevada esta cifra hubiera podido ser el doble si Gorgé reuniera las condiciones para el puesto que ocupa.

En descargo del Deportivo hay que hacer constar que jugó casi todo el encuentro con diez jugadores.

El partido comenzó muy interesante. La mejor técnica local era contra-

restada por el entusiasmo con que jugaban los alcoyanos. Aunque había cierta inclinación favorable al Hércules la cosa no estaba clara y la tila se pagaba a duro.

No llegaban los goles apesar del dominio que ejercía el Hércules por lo desahucado de la línea delantera, sobre todo de Gorgé y Maciá.

Pero el dominio se acentuaba y con ello las situaciones de peligro ante la portería defendida por Bertí.

En un lío López saca la pelota con el brazo y García Calvo pita penalty. Hay protestas pero el penalty, como es natural, se saca y le vale al Hércules el primer goal. No se conforma con ello López y discute con García Calvo a quien intenta agredir y éste le expulsa quedando el Deportivo desde este momento con diez jugadores.

Si con igualdad numérica el encuentro se inclinaba a favor del Hércules, este incidente que priva al Deportivo de su medio centro hace que la superioridad herculana se manifieste claramente.

Y el dominio que comenzaba a ejercer el Hércules se convierte en asedio. La pelota no sale del campo alcoyano. Y el partido comienza a perder interés.

Tres goles más consiguió en este primer tiempo. Y tres goles después del descanso para completar los siete que tenía en su haber al acabar el partido.

Del Deportivo lo mejor la defensa. Sin lugar a duda. Después la parte izquierda de la delantera y el medio

centro en la fracción de partido que jugó.

De los nuestros en la delantera fallaron Gorgé y Maciá. El mejor fue Ramón. Muy trabajador Gorduras y muy oportuno Ayguadé.

La línea media cumplió bien. Tarrasa hizo un buen partido, Páez y Monllor no desmerecieron de su centro.

La defensa y Jover poco trabajo tuvieron y cuando había algo despejaban con la seguridad que les caracteriza.

Arbitró García Calvo que estuvo regularcillo. Hay que ir pensando en retirarse. Cada encuentro que le vemos nos confirma en nuestra creencia de que se le van las pocas cualidades buenas que poseía. Su decisión expulsando a López estuvo muy oportuna y es necesario obrar así para educar deportivamente a quienes lo necesitan.

Los equipos fueron:
Deportivo Alcoyano: Besti; Oriola, Jorgé; Valero, López, Cros; David, Blanquer, Bou, Delfín y Sempere.

Hércules F. C.: Jover; Jueñe, Maciá; Monllor, Tarrasa, Páez; Ramón, Ayguadé, Gorgé, Gorduras y Maciá.

V. L.

IUN VERDADERO GOLI

Ayer fué un gran día para nuestro buen amigo el notable extremo y capitán del Hércules Ramón García.

Su joven esposa dió a luz, lanzando al fondo de la red una preciosa niña que es desde ayer la alegría de su padre.

Por tal suceso le felicitamos cordialmente.

EN ELDA

La comisión pro monicomeo a Castelar ha organizado un gran partido de fútbol entre los equipos «Club Deportivo Cieza» y «Club Deportivo Eldense», los cuales alinearon sus mejores once dando una prueba de valor y deportismo por parte de los dos equipos.

La laureada Banda local colaboró al acto y el saque de honor lo dió la encantadora señorita Minolita Grás; los capitanes se cruzaron dos lindos ramos de flores, el público aplaudió al salir al campo los dos equipos.

El resultado del juego fué en el primer tiempo de 2 a 0 a favor del Elda destacándose Aguado, Plácido y Gómez del equipo local y Iñiguez que estuvo formidable, del Cieza. En el segundo tiempo fué de 2 a 1 a favor del Cieza, por lo que dió un resultado de 3 a 2 a favor del Club Deportivo Eldense.—G.

BOXEO

Ayer en Murcia se celebró la exhibición anunciada entre Arilla y Pastor, fue fué una verdadera demostración de que no todo en el boxeo, es como piensan sus detractores, la fuerza bruta. Estos dos boxeadores en tusiasmaron al público con su fino y vistoso boxeo.

Arilla a quien se le considera como próximo campeón del mundo, justificó con creces la gran propaganda que le hace la prensa. Poseó un boxeo rápido y seguro, repite los golpes con las dos manos con gran seguridad y su vista y precisión son completas.

En el combate entre Liberato y Santeriz, se le otorgó la victoria al primero por esa diferencia.

ASTURIAS VENCE A PORTUGAL

Gijón.—Con un calor sofocante, se ha celebrado el encuentro entre las selecciones de Portugal y la asturiana, constituida por elementos del Sporting gijonés y el Oviedo.

La entrada ha sido magnífica, sin llegar al lleno.

Al parecer, los equipos son recibidos con grandes aplausos, especialmente los de casa.

Entre los capitanes ha habido intercambio de ramos de flores, así como entre los representantes de la Federación de Fútbol de Lisboa y la Asturiana.

Elige campo Asturias, a favor del viento.

El juego, comienza con unos avances por los extremos, que logran inquietar seriamente a la defensa portuguesa, pero ésta despeja con seguridad y aleja por el momento el peligro que se cernía sobre su meta. Los portugueses realizan frecuentes incursiones, en las que sobresalen el interior izquierdo y el centro delantero, que chutan formidablemente, parando con mucha seguridad Sió, que dicho sea de paso, se gana las primeras palmas de la tarde.

Los gijoneses se lanzan sobre el marco portugués y les faltan dos dedos para conseguir el primer tanto, pero éste no tarda en aparecer al rematar Langara sobre la marcha un buen servicio. El portero, se ha quedado como el que ve visiones. No ha sabido por dónde ha entrado. Este tanto, fué conseguido a los 11 minutos.

Los portugueses presionan, pero la línea de medios asturiana corta muy bien, teniendo muy bien sujeta la tripeleta central del ataque portugués.

A los 25 minutos, hubo un pase precioso de Langara a Gallart, éste se corrió por la línea y logró ceder nuevamente a Langara que remató, consiguiendo el segundo goal que es recibido con una ovación.

Inmediatamente, los portugueses realizan profundos avances por la derecha y Héctor, logra el primer y único goal portugués, de un rebote.

Al final logra dominar Portugal, pero sin resultado y termina el primer periodo con 2 a 1.

En el segundo periodo se jugó más enconadamente, pero sin violencias, y esto fué uno de los factores de que se viera poco juego. Gallart consiguió de un fuerte balonazo el tercer goal a un servicio de Langara después de driblar este a dos contrarios. Este tanto fué protestado por los portugueses pero De Acosta lo declaró válido.

De Acosta que arbitró el partido estuvo muy bien en el primer tiempo y mal en el segundo, dando su actuación origen a varias protestas de los lusitanos.

LA COPA DAVIS

Milán.—Se han jugado las semifinales para la Copa Davis, entre el equipo italiano y el japonés.

La victoria ha sido para los italianos por tres victorias a dos.

Berlín.—En las semifinales jugadas para la Copa Davis, ha ganado el equipo alemán al inglés, por tres victorias contra dos.

De manera que quedan clasificadas para la final de la zona europea, Italia y Alemania, y probablemente los partidos finales se jugarán el viernes, sábado y domingo próximo en Milán.

COPA EUROPA

Bolonga.—Se han celebrado las semifinales de la Copa Europa, entre el Bolonga y el Firts, ganando el primero por dos a cero.

Turin.—El Juventus y el Slavia, de Praga, han jugado hoy el segundo partido de las semifinales de la Copa Europea, terminando el primer tiempo, del encuentro con el tanteo 2 a 0 favorable al Juventus.

Pero después del descanso el Slavia de Praga, se negó a salir al terreno de juego, alegando que su portero se hallaba lesionado.

Como el primer partido jugado entre estos equipos acabó con la victoria del Slavia por 1 a 0, se espera la decisión de la Federación Internacional, para dilucidar lo que haya que hacer.

Aunque parece lo más probable que la final la jueguen el Juventus y el vencedor del match Bolonga-Firts.

SULZER

La mejor bomba

Representación y depósito

José G. Bodero

Tel. 10771. — Valencia.
Castellón, G

La Colonia Escolar de Elda

Por acuerdo tomado de las autoridades y «Consejo Local» de primera enseñanza y previo escrupuloso reconocimiento facultativo hecho por el médico titular e inspector de higiene don Juan Rico; La Colonia Escolar, marchará con rumbo a Santa Pola bajo la vigilancia de sus profesores don Segundo Salvador y don José Tomás, el día 25 del corriente a saturarse de los aires marinos, los niños de ambos sexos mas necesitados de salud que forman el número de 40 niños y 40 niñas.

La primera expedición será de 20 niños y 20 niñas que permanecerá 15 días y de regreso ésta, marchará la segunda de igual número y días que la anterior; serán acompañadas ambas expediciones en representación de este Ayuntamiento el concejal miembro del «Consejo Local» nuestro querido amigo y gran poeta don Maximiliano García Soriano.—G.



¿A dónde va Ud. el domingo?

El encanto de sus excursiones y paseos por el campo, y la alegría de sus parentes y amigos, proporcionan a usted unas horas de felicidad, que desgraciadamente se olvidan demasiado deprisa si no tiene usted un

«Kodak»

con el que fijar en bellas instantáneas sus más gratos y felices recuerdos

Visite el establecimiento de:

DROGUERIA SEMPERE

Méndez-Núñez, 16

Teléfono 1652

Kodaks desde 72 pesetas
Brownes desde 22 pesetas

